

親愛的家長：

藝人沈殿霞病逝了！這個人稱「開心果」的藝人，不會因體肥而自悲，反而化缺點為優點，在娛樂界闖出新天地，屹立四十多年而不倒。香港人由上至公公婆婆達官貴人，下至嬰孩販夫走卒都接受她、愛戴她，實在難得。

上周日的追悼會，全港電視台聯播，同時也即時轉播至全球華人的地方，無遠弗屆，只要有華人的地方都可以觀看到她的追悼會。沈殿霞能夠這麼受人尊敬，生榮死寵，實在值得我們敬佩和學習。

第一，她為人積極，接納自己的不足而加倍努力，以勤補拙，她為了幕前的順利演出，曾與伙伴對稿八次之多。「肥肥」敬業樂業的精神，專注工作的態度，一絲不苟，實在令人敬佩，也是她事業成功關鍵的地方。

第二，她樂於助人，只要朋友有需要便伸出援手，不會斤斤計較，也不論朋友的背景，是富或貧，她也樂於幫助。由於「肥肥」相識滿天下，人緣好，朋友多，所以「肥肥」雖於香港的兩間敵對電視台工作而不減她的受歡迎程度。

第三，她為人孝順，「肥肥」事奉母親至孝，每年無論工作多忙必定為母親慶祝生日，她的愛女「欣宜」若不聽婆婆的話也會受到責罰。她要愛女尊重老人家，而她也以身作則，所以無論「欣宜」怎麼反叛，也聽母親和外婆的說話。

「肥肥」的成功實在很值得我們學習，所以今周早會我也以她作為例子，教導學生學習「肥肥」為人處世的精神，家長不妨抽問孩子是否還記得？

時下的年青人很崇拜藝人，而藝人的一言一行，直接影響青年人的心智成長和道德價值的判斷。若我們可以利用藝人的事件，加以適當引導，讓孩子了解一些藝人成功之處，作為成長教育的一部份，那未嘗不是一件好事。

梁紀昌 校長

二零零八年三月五日